
2022 - S01 L1E CONNECTED MY22 BLACK (CARÉNAGE AVANT)

Disponibilité immédiate Disponibilité non garantie Disponibilité restreinte
SCUTUM LOGISTICS, S.L - Dernière modification: 06/07/2023 1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

VIS ALLEN À TÊTE BOMBÉE M6x12
07382-06012 (u. 8)

VIS DIN 7981 Ø4,2x13 (TORX INVIOLABLE)
07049-42013T (u. 8)

AGRAFE FILETAGE TÔLE
S02-02044-00 (u. 11)

CARÉNAGE AVANT INFÉRIEUR S01 (2021)
S01-46145-10 (u. 1)

PANTALLA PARABRISA S01
S01-46031-01 (u. 1)

VIS M4x12
07985-04012 (u. 12)

VIS M6x12
07110-06012 (u. 2)

VIS ALLEN À TÊTE BOMBÉE À EMBASE 6x16
07382-06016 (u. 4)

VIS À TÔLE AVEC RONDELLE Ø4,8x16 (TORX INVIOLABLE)
07049-48016T (u. 1)

BANDEJA REPOSAPIES CENTRAL (2021)
S01-46161-10 (u. 1) - FOOTREST

CARÉNAGE INTÉRIEUR 1
S01-46195-00 (u. 1) - DASHBOARD

TABLIER S01 (2021)
S01-46197-10 (u. 1) - INNER SHIELD 3

QUILLA CENTRAL NEGRO (2021)
S01-46183-01-3000 (u. 1)

CARÉNAGE LATÉRAL DROIT NOIR
S01-46192-30 (u. 1)

CARÉNAGE LATÉRAL GAUCHE NOIR
S01-46191-30 (u. 1)

CARÉNAGE AVANT SUPÉRIEUR
S01-46141-00 (u. 1)

CROCHET PORTE-OBJET
S01-46131-00 (u. 1)



2022 - S01 L1E CONNECTED MY22 BLACK (CARÉNAGE AVANT)

Disponibilité immédiate Disponibilité non garantie Disponibilité restreinte
SCUTUM LOGISTICS, S.L - Dernière modification: 06/07/2023 2

18

19

ÉCROU À SERRAGE RAPIDE M6
09148-06001 (u. 4) - M6 NUT-STAPLE

RONDELLE CARÉNAGE
S01-46351-00 (u. 2)


